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2. ViZE MAZARET SINAV SORULARI

iki bobin sekildeki gibi iist iiste sarilmistir. Her ikisinden de
akim ayn1 yonde gegmektedir. Bobinlerin 6zetkilenmeleri ,
ve L, karsilikli etkilenmeleri ise M dir.

a. Bobinlerin seri baglanmalar1 halinde esdeger etkilenmenin
Leg= Ly + Ly + 2M oldugunu gosteriniz.

b. Bobinlerin paralel baglanmalar1 halinde esdeger
etkilenmenin L = (L, L, — Af)/( Ly + L, - 2M) oldugunu
gosteriniz.

2. Uzunlugu 25,0 cm olan bir metal ¢ubuk xy-diizleminde bulunmaktadir. Pozitif x-
ekseni 36,9° ve pozitif y-ekseniyle 53,1° a¢i1 yapmaktadir. Cucuk pozitif x dogrultusunda
4,20 m/s hizla hareket etmektedir. Cubugun diizgiin dagilima sahip B = (0.120)s -
(0,220)5 - (0,090) £ manyetik alam igerisindedir.

a. Cubuk iizerindeki etkilenme emk’sinin biiyiikliigii nedir?

b. Cubugun hangi ucunda yiiksek potansiyel oldugunu gésteren bir ¢izim yapiniz.
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Sekildeki tel, gosterilen yonde bir / akimi tagimaktadir. Tel, ¢ok
uzun ve diiz bir boliim, yarigapt R olan g¢eyrek daire seklindeki bir
béliim ile yine uzun ve diiz bir béliimden olugsmaktadir. Ceyrek daire
seklindeki boliimiin merkezindeki (P noktasi) net manyetik alaninin
biiyiikliik ve yonii nedir?

Agirligi 3,00 N olan 1,50 m uzunlugunda ve 10,0 Q direnci olan bir
metal ¢ubuk onu sekilde gosterilen devreye baglayan iletken teller
iizerinde yatay olarak durmaktadir. Cubuk yatay, diizgiin, 1,60 T ‘lik
bir manyetik alan i¢indedir ve devrenin tellerine baglanmamigtir. S
anahtar1 kapandiktan hemen sonra gubugun ivmesi ne olur?
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